

正誤表

次のページに誤りがありました。お詫びして訂正いたします。

書名：『超ビジュアル！ 歴史人物伝 織田信長』

箇所		誤	正
p52	平手政秀 説明 最後の行	信秀は切腹した。	政秀は切腹した。
p132	絵巻上 人物名	真柄十左右衛門 (読み：まがらじゅうざえもん)	真柄十郎左右衛門 (読み：まがらじゅうろうざえもん)
p222	信長の陣羽織 説明2行目	五三桐 (読み：ごさんのぎり) がデザインされ	五七桐 (読み：ごしちのぎり) がデザインされ
p235	さくいん 「ま」5行目	真柄十左右衛門 (読み：まがらじゅうざえもん)	真柄十郎左右衛門 (読み：まがらじゅうろうざえもん)

株式会社 西東社